Запишіть рівняння площини, яка проходить через точки M1(2, −1,1) та
M2(3,1,2) паралельно осі ОУ.
Розв’язання.  Загальне рівняння площини паралельної осі Оу має вигляд
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Якщо площина проходить через точки, то координати цієї точки задовольняють рівняння площини. Підставляючи координати даних точок, отримаємо систему рівнянь 
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Для визначення коефіцієнтів 
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 складаємо матрицю коефіцієнтів цих рівнянь 
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Тоді 
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Підставимо отримані значення в рівняння *, маємо 
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Скоротимо на 
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, отримаємо рівняння шуканої площини 
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Виконаємо перевірку: 
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Маємо правильні рівності – рівняння складено вірно.
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